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Hodnocení práce 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Diplomová práce je zaměřena na celní řízení a související úkony v rámci činnosti 

vyměňovací pošty Praha 120. První kapitola obsahuje výčet a popis základních pojmů 

týkajících se celního řízení, dále se autorka v práci věnuje jednotlivým úkonům a procesům 

při celním odbavení zásilek  v návaznosti na další logistické činnosti. V závěrečné části práce 

jsou navržena různá řešení pro efektivnější provoz vyměňovací pošty a následně pak jejich 

zhodnocení.  

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Práce je komplexní, i když občas lehce chaotická, zejména jedná-li se o odborné 

návaznosti z hlediska celní problematiky. V detailu není celní problematika až tak  přehledná,  

témata na sebe příliš nenavazují a někdy se zbytečně opakují. Práce je konstruována tak, že z 

ní lze vyčíst celní a logistický postup při odbavení zásilek u České pošty. Autorka vystihuje z 

hlediska logistiky podstatu této činnosti a dospěla k výsledkům, které by bylo možné za 

určitých okolností použít i v praxi.  

 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce zmiňuje normy týkající se celních předpisů, účetnictví a zásady logistické 

činnosti. Z hlediska celních předpisů není práce přesně ohraničena. Autorka někdy nesprávně 

dovozuje činnost celní správy z hlediska vydávání určitých nařízení, nicméně celkem 

dostatečně používá výčet základních ustanovení a celních předpisů. Některá méně důležitá 

zákonná ustanovení a normy při výčtu nepoužila, a proto je v této problematice určitá 

nesourodost.  

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Celková úprava práce v zásadě odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci. 

Výhrady mám pouze k občasným syntaktickým chybám a drobným překlepům.  



 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

 

Připomínky a dotazy k práci: 

Autorka by se mohla více zaměřit na téma, jakým způsobem celní řízení ovlivňuje 

logistickou službu.  

 

Práci klasifikuji stupněm:  C - velmi dobře 
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